

計画書の修正 及び 平成22年度事業実績 抜粋

1. 計画書に記載内容に修正があったもの

- (1) 計画書 42ページ 記載の「ハートフルさんぶ 大綱教室」の「後期計画の取り組み」中「山武郡市行政組合」を「山武郡市広域行政組合」に修正⇒ 配布資料【平成22年度事業実績】2ページ
- (2) 計画書 45ページ 記載の「新生児訪問」の事業名を「新生児・乳児訪問」に訂正 ⇒ 配布資料【平成22年度事業実績】4ページ
- (3) 計画書 57ページ 記載の「子どもの読書活動の推進」の「担当課」から「管理課」を削る。
⇒ 配布資料【平成22年度事業実績】12ページ
- (4) 計画書 64ページ 記載の「親子ふれあい絵本運動」の「担当課」から「社会福祉児童課」を削る。
⇒ 配布資料【平成22年度事業実績】18ページ

2. 計画の達成状況が「計画どおり実施している」以外であった点

- (1) 「一部実施している」であったもの **【平成22年度事業実績】**
 - ① 思春期性教育 7ページ
 - ② 中高生と乳幼児のふれあい機会 7ページ
- (2) 「未実施」であったもの
 - ① 子育てリーダーの派遣 21ページ
 - ② 子育てサポーターの養成 21ページ
 - ③ 子育て関連団体等のネットワーク化 21ページ
 - ④ 多様な保育ニーズへの対応 22ページ
- (3) 「事業統合」であったもの
 - ① 育児支援 22ページ
- (4) 「事業廃止」であったもの
 - ① 訪問保育 23ページ